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«Παρουσίαση της Ο.Λ.Π. ΑΕ στην  Ένωση Θεσµικών Επενδυτών» 
 
Πραγµατοποιήθηκε σήµερα 26/5/2010, η ενηµέρωση αναλυτών από τη ∆ιοίκηση 
του Ο.Λ.Π ΑΕ στην Ένωση Θεσµικών Επενδυτών, σύµφωνα µε τον Κανονισµό του 
Χ.Α.  
 
Την εταιρεία, τη δραστηριότητά της και τα αποτελέσµατα έτους παρουσίασαν ο 
Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και ∆ιευθύνων Σύµβουλος  του ΟΛΠ Α.Ε  κ. 
Γ. Ανωµερίτης ο Αναπληρωτής ∆ιευθύνοντος  Συµβούλου της εταιρείας κ. Ν. 
Μουστάκης  και η ∆ιευθύντρια Οικονοµικού κα Α. Βερνάρδου.  
 
Η ∆ιοίκηση,  έκανε ανασκόπηση του οικονοµικού περιβάλλοντος του 2009, του 
οποίου κύρια χαρακτηριστικά ήταν η µείωση της διακίνησης Εµπορευµατοκιβωτίων 
και οχηµάτων λόγω της παγκόσµιας χρηµατοοικονοµικής κρίσης.  
 
Στη συνέχεια αναφέρθηκε στα σηµαντικότερα γεγονότα και δράσεις που έλαβαν 
χώρα στη διάρκεια του έτους µε κυριότερα την έναρξη λειτουργίας (Οκτώβριος 
2009) του Προβλήτα ΙΙ υπό τον νέο Πάροχο, δηλαδή την Α.Ε. Σταθµός 
Εµπορευµατοκιβωτίων Πειραιώς (ΣΕΠ ΑΕ), την ολοκλήρωση της  διαδικασίας της 
Εθελούσιας Εξόδου του προσωπικού, την εφαρµογή του νέου Κανονισµού 
Εσωτερικής Οργάνωσης και Λειτουργίας και την εργασιακή ειρήνη που επετεύχθη 
µετά από µακρόχρονες κινητοποιήσεις του προσωπικού. 
 
Επίσης αναλύθηκαν τα οικονοµικά αποτελέσµατα του έτους, έγινε αναφορά στα 
θετικά αποτελέσµατα του πρώτου τριµήνου του 2010 και παρουσιάστηκε 
λεπτοµερώς το 5ετές επενδυτικό πρόγραµµα του οργανισµού (2010-2014) ύψους 
1 δις Ευρώ περίπου. Το επενδυτικό πρόγραµµα του Οργανισµού, εστιάζεται σε 
έργα που θα αυξήσουν την παραγωγική ικανότητα του Σταθµού 
Εµπορευµατοκιβωτίων, της Kρουαζιέρας και του Car Terminal  και θα ενισχύσουν 
την  ανταγωνιστική θέση του λιµανιού. Επίσης δίνεται ιδιαίτερη έµφαση στην 
ανάπτυξη των υποδοµών για τον τοµέα της κρουαζιέρας και της ακτοπλοΐας.  
Παράλληλα προωθείται η αξιοποίηση των εγκαταστάσεων του λιµένα, ιδιαίτερα 
των χώρων και κτισµάτων του Κεντρικού Λιµένα, µε συµβάσεις παραχώρησης. 
 
Σχετικά µε την προοπτική του τρέχοντος έτους, καταλυτικό ρόλο θα διαδραµατίσει 
η έναρξη λειτουργίας του Προβλήτα Ι στο Σταθµό Εµπορευµατοκιβωτίων από την 
1η Ιουνίου.  Η ∆ιοίκηση καταβάλλει προσπάθειες για την προσέλκυση παλαιών και 
νέων πελατών, µέσα σε ένα νέο τιµολογιακό και κανονιστικό περιβάλλον. 
 
Τέλος, αναφέρθηκαν οι επιδιώξεις και η Στρατηγική της ∆ιοίκησης της Εταιρείας µε 
αιχµή του δόρατος την προάσπιση του συµφέροντος των µετόχων µέσω των 
κατάλληλων επιλογών, που υπηρετούν τη µακροχρόνια κερδοφορία της εταιρίας 
και τη δηµιουργία υπεραξίας µέσω της συνεχούς ανάπτυξης.  
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